

## HALLITUKSEN KOKOUS 6-2022

- **Kolehtisuunnitelma, kevät 2023**  
Hyväksyttiin kevään 2023 kolehtisuunnitelma.
- **Vapaaehtoisorganisaatio, vastuuryhmien vetäjät ja Tuomastiimin kokoonpano**  
Käytiin läpi vastuuryhmät ja niiden vetäjät. Valittiin Tuomastiimiin hallituksen edustajiksi Eija Somervuori (Messu), Petri Lehtipuu (Palvelu) ja Juki Orpana (Rukous), Jan Ahonen (Viestintä) ja Terhi Lambert-Karjalainen (Varainhankinta).
- **Tuomaskollektiivin jäsenkriteerit**  
Valittiin toiminnanjohtaja, puheenjohtaja ja Tuomaskollektiivin puheenjohtajisto valmistelemaan esitys kriteereitä seuraavaan kokoukseen.
- **Henkilöstöasiat**  
Valittiin Markus Wright koordinaattorin sijaiseksi 2.1.2023 alkaen Laura Haarlaan sijaiseksi.
- **Juhlavuosi 2023**  
Hyväksyttiin kunniajäsenyyden kriteerit. Käytiin keskustelu yhteisön jäsenten palkitsemisperiaatteista ja siirrettiin jatkovalmistelu toimiston tehtäväksi.
- **Ehtoollisasioiden lahjoittaminen**  
Päätettiin lahjoittaa Hiljaisuuden Ystävät ry:lle Poitsilan kartanon retriittitalokäyttöön sarja Tuomasyhteisön käytöstä poistettuja ehtoollisastioita.